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Aanleiding 
Op 23 juli 2025 heeft het lid Beckerman Kamervragen gesteld over het niet 
coulant omgaan met bezwaren van gedupeerde Groningers. 
 
Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met bijgaande beantwoording en deze te 
ondertekenen. 
 
Kern 

• De vragen hebben voornamelijk betrekking op de behandeling van 
bezwaren van eigenaren door NCG, specifiek de kwaliteit van 
beoordelingsrapporten. De vraagsteller geeft aan signalen te hebben 
vernomen dat NCG niet coulant omgaat met bezwaren buiten de 
bezwaartermijn, terwijl u heeft aangegeven in beantwoording van 
Kamervragen en debatten dat NCG hier wel coulant mee omgaat.  

• In de antwoorden bevestigt u dat NCG wel coulant omgaat met deze 
bezwaren, maar dat per situatie wordt bekeken of een bezwaar inhoudelijk 
in behandeling kan worden genomen. U legt met voorbeelden uit wanneer 
dat het geval is. 

• In de antwoorden benadrukt u dat u coulance belangrijk vindt, maar dat 
daar ook grenzen aan zitten. U ziet liever dat bewoners hun zorgen over 
hun rapport kunnen bespreken met NCG en geen bezwaar hoeven te 
maken. Dat hun zorgen kunnen worden weggenomen of dat er een 
oplossing wordt gevonden. Wanneer er zich nieuwe feiten of 
omstandigheden voordoen, kan de bewoner om een herziening van zijn 
besluit vragen. NCG wijst de bewoners ook op deze mogelijkheid.  
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Toelichting 
 
Communicatie 
Naar aanleiding van discussie in de Kamer en de Kamervragen heeft u besloten 
NCG te vragen op haar website meer uitleg te geven over hoe met bezwaren 
wordt omgegaan en met bezwaren buiten de bezwaartermijn. 
 
Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
N.v.t. 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam 

1 Beantwoording vragen van het Kamerlid Beckerman over het niet coulant 
omgaan met bezwaren van gedupeerde Groningers. 

2 Aanbiedingsbrief beantwoording vragen van het Kamerlid Beckerman over het 
niet coulant omgaan met bezwaren van gedupeerde Groningers. 
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